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Dados dos imagenes de entrada I;, I, y un conjunto N + 1 de desplazamientos enteros d=
(dy,dy) condy, € {—N/2,...,N/2}y k = {1,2}. Estimar el desplazamiento 6ptimo que hay
entre las imagenes via emparejamiento simple, utilizando el siguiente criterio de estimacion:
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XER
y probar las siguientes opciones para @:

a) @(z) = z? cuadrética
b) ®(z) = a|z| valor absoluto

2
c) ®(z) =log (1 + ﬁ) Lorentziana con parametro w

Enviar el reporte (.doc o .pdf) de los ejercicios y los cédigos correspondientes (.cpp 0 .m).



